

SPLITSKA RAZVOJNA
AGENCIJA
D.O.O.



NEWSLETTER br. 085

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

28.05.2010.g.

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija ili ustanova ili fond koji je objavio natječaj, kao i iznos darovnice ili ukupne svote koja se natječajem dodjeljuje. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice ukratko su navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Upit možete poslati i nama na e-adresu info.razvojna@split.hr ili nam se obratite na telefon 021 310 278.

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Javni poziv za projekt „DOKVALIFIKACIJE I PREKVALIFIKACIJE U OBRRTNIŠTVU“ za 2010. godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Poziv je otvoren do iskorištenje sredstava	Sredstva se dodjeljuju osobama, koje su u 2009. i 2010. godini položile ispit o stručnoj osposobljenosti za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica i Zakonom o prijevozu u cestovnom prometu te poslodavcima koji su radnicima financirali polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti; osobama koje su u 2009. i 2010. g. u HOK položile majstorski ispit za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica te poslodavcima koji su radnicima financirali polaganje majstorskog ispita; osobama koje su u 2009. ili 2010. godini uspješno završile prekvalifikaciju u ustanovama za obrazovanje odraslih, poslodavcima koji su financirali prekvalifikaciju radnika	Sredstva iz Javnog poziva se dodjeljuju korisnicima u iznosu od 70% vrijednosti troškova nastalih u svezi s: -pripremom za ispit, prema cijeni pripreme koju provode pravne osobe, -polaganjem ispita, prema Rješenju o cijeni polaganja ispita o stručnoj osposobljenosti, pomoćničkog ispita i majstorskog ispita (NN 31/02) ili prema Odluci o visini troškova polaganja ispita o stručnoj osposobljenosti za obavljanje djelatnosti javnog cestovnog prijevoza (NN 32/05 i 91/08). -prekvalifikacijom za rad u obrtničkim zanimanjima za čije obavljanje je Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica propisana srednja stručna sprema ili položeni majstorski ispit. -polaganjem pomoćničkog/završnog ispita	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
2	„Stjecanje iskustva“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Mladi znanstvenici i stručnjaci koji su zaposleni u Hrvatskoj, uključujući one koji pripremaju doktorate ili rade kao stručnjaci u poduzećima utemeljenim na znanju. Ako su već stekli doktorat, to smije biti unutar zadnjih 5 godina (najranije 2002.). Kandidati moraju imati manje od navršenih 36 godina starosti	Cilj potpore je dati priliku vrsnim mladim znanstvenicima i stručnjacima iz domovine da posjete najbolje istraživačko-razvojne centre u inozemstvu kako bi uspostavili suradnju i stekli nove vještine potrebne za unaprjeđenje znanosti i tehnologije u domovini. Potpora može uključivati sredstva za financiranje sljedećih instrumenata : - kratkoročne posjete do 6 mjeseci (putni troškovi i naknade) - prateće savjetodavne i stručne usluge (uključujući indirektno troškove institucije/tvrtke koja vodi projekt)	
3	„Istraživanje u gospodarstvu i akademiji“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Poduzeća i javne znanstveno istraživačke ustanove sa sjedištem u Republici Hrvatskoj	Cilj potpore je povećati mobilnost stručnjaka i mladih znanstvenika između akademije i gospodarstva, te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva sektora. Potpora je namijenjena sufinanciranju plaća mladih znanstvenika/stručnjaka koji će raditi na istraživačkim i razvojnim projektima u hrvatskim poduzećima ili u javnim znanstvenim ustanovama	
4	FP7 - 53 nova poziva Pozivi se odnose na programe Cooperation, Ideas i Capacities, a dostupni su na stranicama CORDIS-a	Europska komisija	Ovisno o pozivu, kraj 2009. ili početak 2010. godine	Konzorciji, mala i srednja poduzeća, istraživački centri, fakulteti i sveučilišta	Okvirni program (FP) je glavni program Europske Unije za financiranje istraživanja i tehnološkog razvoja Znanost, istraživanje i tehnološki razvoj su prioriteti politika i aktivnosti Europske Unije. Cilj je Zajednice jačanje znanstvenih i tehnoloških osnova industrije Zajednice i njeno poticanje kako bi u svjetskim razmjerima postala	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					konkurentnija. U tom smislu, EU potiče poduzeća u svim državama članicama, uključujući mala i srednja poduzeća, istraživačke centre, fakultete i sveučilišta u njihovim visokokvalitetnim istraživačkim i tehnologijsko-razvojnim djelatnostima te podupire napore koje ulažu u međusobnu suradnju	
5	Javni poziv za projekt internacionalizacije hrvatskog gospodarstva	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Do iskorištenja sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • Udruženi gospodarski subjekti sa sjedištem u RH koji provode aktivnosti predstavljanja hrvatskog gospodarstva na inozemnom tržištu • Asocijacije gospodarskih subjekata – Hrvatska gospodarska komora (HGK), Hrvatska obrtnička komora (HOK), Hrvatska udruga poslodavaca (HUP), Agencija za promicanje izvoza i ulaganja (APIU), Hrvatski izvoznici (HIZ), s aktivnostima predstavljanja hrvatskog gospodarstva na međunarodnim tržištima 	<p>Sredstva su namijenjena za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zajednički nastup na inozemnim sajmovima • organiziranje gospodarskih misija na međunarodnim tržištima • promidžbeno-trgovačka predstavništva na novim međunarodnim tržištima 	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	Javni poziv za dodjelu potpore organizatorima manifestacija u 2010. godini	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	2010. godina, 30 dana prije održavanja manifestacije	Obrazovne, znanstvene ustanove, stručna udruženja, konzultantske tvrtke, gradovi, županije, trgovačka društva s minimalno 25% vlasničkog udjela od strane javnog sektora, udruženja proizvođača, udruge	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela potpore Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja za organizaciju manifestacija u 2010 godini u ukupnom iznosu od 7.000.000,00 kuna i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> -za manifestacije održane u razdoblju 01/01/2010 – 20/05/2010 godine, u iznosu od 2.000.000,00 kuna; -za manifestacije održane u razdoblju 21/05/2010 – 31/08/2010 godine, u iznosu od 2.500.000,00 kuna; -za manifestacije održane u razdoblju 01/09/2010 – 31/12/2010 godine, u iznosu od 2.500.000,00 kuna. <p>Ministarstvo daje potpore za sljedeće kategorije manifestacija:</p> <ul style="list-style-type: none"> -znanstveno-stručne -gospodarske -lokalno-tradicijske 	PROSVJETA, JLS, KONZULTANTI


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
7	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja razvoja poduzetničkih zona za 2010. godinu	Splitsko-dalmatinska županija; UO za gospodarstvo, razvitak i obnovu	Poziv je otvoren do utroška sredstava osiguranih u Županijskom proračunu za 2010. godinu za namjenu iz točke I. ovog poziva	Gradovi i općine Splitsko-dalmatinske županije	Sredstva se mogu odobriti za: 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture unutar zone 4) uređenje okoliša, planiranje terena i sl. 5) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija 6) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija) 7) dovođenje vodovodnih instalacija (prikjučni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.) 8) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.) 9) dovođenje telefonskih instalacija 10) druge potrebe u funkciji zone i potreba poduzetnika (marketinške aktivnosti, informatičko povezivanje, troškovi upravljanja zonom i dr.)	JLS
8	Natječaj za financijske potpore projektima udruga koje djeluju u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2010./2011.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	29.05.2010.	Udruge registrirane prema Zakonu o udrugama (Narodne novine, broj 88/01.), čije je primarno djelovanje usmjereno na područje izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih	Područja aktivnosti projekta: -Zaštita i promicanje ljudskih prava -Preventivno djelovanje među djecom i mladima -Unaprjeđenje kvalitete života djece i mladih	UDRUGE


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
9	POZIV za prijavu projekata i akcija udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite za financijsku potporu iz Proračuna Grada Splita za 2010. godinu	Grad Split	31.05.2010. za projekte ; 31.10.2010. za akcije	Udruge koje djeluju na psihosocijalnoj i zdravstvenoj zaštiti građana Splita	Projekt ili akcija za koju udruga podnosi prijavu mora biti iz jednog od slijedećih prioriternih područja: -Zaštita osoba starije životne dobi -Zaštita osoba s invaliditetom -Zaštita osoba s teškoćama duševnog zdravlja -Suzbijanje bolesti ovisnosti -Sprječavanje i suzbijanje masovnih nezaraznih bolesti -Sprječavanje i suzbijanje nasilničkog ponašanja -Promicanje vrijednosti dobročinstva i čovjekoljublja	UDRUGE
10	Javni poziv za dodjelu bespovratnih financijskih potpora razvojnim turističkim projektima	Ministarstvo turizma Republike Hrvatske	31.05.2010.	Udruge, trgovačka društva, obrtnici, jedinice lokalne i regionalne samouprave, turističke zajednice, ovisno o predmetu Javnog poziva	Sufinancirat će se sljedeći predmeti Javnog poziva: 1. Program dodjele bespovratnih sredstava turističkim projektima i projektima koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete turističke ponude kojima su prethodno odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih fondova 2. Program obrazovanja i obuke kadrova u turizmu „ Promocija zanimanja “ 3. Program poticanja djelovanja strukovnih udruga i drugih neprofitnih organizacija u području turizma u 2010. Godini 4. Program unapređenja kvalitete ugostiteljske industrije u 2010. Godini 5. Program poticanja zaštite, obnove i uključivanja u turizam baštine u	TURIZAM


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O.	<p>turistički nerazvijenim područjima „Baština u turizmu“ 6. Program poticanja izrade i plasmana suvenira „Izvorni suvenir“ 7. Program poticanja razvoja posebnih oblika turizma na kontinentu „Zelena brazda“ 8. Program poticanja razvoja posebnih oblika turizma na moru „Plava brazda“ 9. Program dodjele bespovratnih sredstava manifestacijama i drugim promotivnim aktivnostima u funkciji razvoja turizma 10. Program poticanja ulaganja u javnu turističku infrastrukturu u 2010. godini "Turizam bez zapreka"</p>	
11	Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata	Poslovno-inovacijski centar Hrvatske-BICRO d.o.o.	01.06.2010; 15.09.2010.; 15.11.2010.	Istraživači zaposleni na visokim učilištima, javnim znanstvenim institutima i znanstvenim organizacijama te mikro i mali subjekti malog gospodarstva u smislu Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva	<p>Program bespovratnim sredstvima u iznosima od 35.000 do 350.000 HRK po projektu financira slijedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Provjeru i zaštitu intelektualnog vlasništva • Demonstraciju tehničke izvedivosti • Izradu funkcionalnog prototipa <p>Uz ove tri osnovne aktivnosti, sredstva se mogu iskoristiti i za analizu tržišta, poslovno planiranje, razradu koncepta i/ili strategije za razvoj ili komercijalizaciju proizvoda te poslovnu podršku za utvrđivanje tržišne isplativosti</p>	ZNANSTVENI ISTRAŽIVAČI, MSP

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
12	Natječaj za male/ standardne financijske potpore	Fond „Višegrad“ Maksimalni doprinos fonda za svaku malu potporu/projekt iznosi do 5.000 Eur dok je za standardne potpore više od 5.001 Eur	1. lipnja, 1. rujna i 1. prosina. za male financijske potpore, 15. rujna. za standardne financijske potpore	Nevladine organizacije, općine i škole ili druge javne institucije	U okviru ovog natječaja mogu se prijaviti projekti u sljedećih šest kategorija: (1) kulturalna suradnja, (2) znanstvena razmjena i istraživanje, (3) obrazovanje, (4) razmjena mladih, (5) prekogranična suradnja ili (6) promicanje turizma, dok područja djelovanja mogu biti primjerice ekologija, socijalna pitanja, sport i slobodno vrijeme, mediji, itd.	NEVLADINE ORGANIZACIJE, JAVNE INSTITUCIJE
13	Poziv na natječaj za Program Mladi na djelu za Republiku Hrvatsku u 2010.godini	Agencija za mobilnost i programe Europske Unije	01.06.2010. ovisno o početku projekta	Neprofitne / nevladine organizacije, lokalno, regionalno javno tijelo, neformalna skupina mladih	Ovaj Poziv za dostavu prijedloga projekata odnosi se na sljedeće Akcije i pod-Akcije: -pod-Akcija 1.1.-Razmjena mladih -pod-Akcija 1.2.-Inicijative mladih -pod-Akcija 1.3.-Demokratski projekti mladih -Akcija 2.-Europska volonterska služba -pod-Akcija 4.3.-Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	MLADI
14	Natječaj za sufinanciranje tvrtki iz IT sektora	EU / CIP Predviđeni proračun za 2010.g. iznosi 160,050 mil Eur	01.06.2010.	Pravne i privatne osobe	Radni program definira vrste projekata za 2010. i područja aktivnosti koja će se financirati iz Programa podrške politikama za primjenu informacijskih i komunikacijskih tehnologija (engl. ICT Policy Support Programme - ICT PSP). U 2010. godini program će se usredotočiti na sljedeće teme: Tema 1- ICT za gospodarstvo s niskim udjelom ugljika i prometnu mobilnost Tema 2- Digitalne knjižice Tema 3- ICT za zdravlje i uključenost Tema 4- Otvorene inovacije za buduće	IT SEKTOR


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					internetske usluge u „pametnim“ gradovima Tema 5- ICT za poboljšanje usluga građanima i poslovanju Tema 6- Višejezični web	
15	Potpora programima sustava turističke zajednice u turistički manje razvijenim područjima u 2010.g.	Hrvatska turistička zajednica	01.06.2010.	Pravne i fizičke osobe, zadruge, udruge, agencije, poduzetnici i ostali čiji je projekt u skladu s kriterijima natječaja	Ovim natječajem će se financirati projekti i programi koji potiču posebne oblike turizma (lovnog i ribolovnog, planinskog, športsko–rekreativnog, avanturističkog i drugih), programi zaštite podmorja i priobalja u funkciji turizma; projekti uređenja javne turističke infrastrukture i prilagođavanje osobama s posebnim potrebama; poticanje obnove, zaštite i stavljanja baštine u funkciju turizma u turistički manje razvijenim područjima; poticanje osmišljavanja, promidžbe i realizacije novih i kvalitetnih turističko - ugostiteljskih usluga; poticanje stvaranja i unapređenja DMC-a i DMO-a („destination management company“ i „destination management organisation“) putem stručnih i obrazovnih programa, seminara i stručnih radionica	PODUZETNIŠTVO
16	„Potpora partnerskim akcijama između kulturnih organizacija“- IPA 2009 Regionalni programi (Civil Society Facility)	EU minimalni iznos: EUR 50.000, maksimalan iznos: EUR 300.000	01.06.2010.	Organizacije civilnog društva koje promoviraju interese određenih skupina, interesne skupine na razini EU, nacionalnoj ili međunarodnoj razini Visokoobrazovni centri,	Specifični cilj ovog Poziva je potaknuti razvoj održivog partnerstva i mreže između kulturnih organizacija kako bi se doprinijelo povećanoj uključenosti među organizacijama civilnog društva kao i građana u kulturnom polju. Projekt ima za cilj razviti snažan regionalni partnerski	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA, VISOKOOBRAZOV NE INSTITUCIJE


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				istraživačke institucije Međunarodne organizacije	dijalog među organizacijama civilnog društva iz regije i sa kolegama u EU i javnih vlasti, kako bi se poboljšala transparentnost i odgovornost organizacija civilnog društva	
17	Natječaj za građanske inicijative „Naš doprinos zajednici“ NOVO!	Zaklada Kajo Dadić	02.06.2010.	Udruge, zaklade, ustanove kao što su škole, vrtići, domovi umirovljenika i drugi te mjesni odbori, a imaju registrirano sjedište djelovanja u sljedećim županijama: Zadarska, Šibensko-kninska, Splitsko-dalmatinska i/ili Dubrovačko-neretvanska 	Kriteriji za odabir građanskih inicijativa : -kvaliteta inicijative -neposredna ili posredna korist za društvenu zajednicu te doprinos razvoju civilnoga društva -organizacijski i ljudski kapaciteti za provedbu inicijative -realan odnos troškova i očekivanih rezultata inicijative -inovativnost inicijative -uključenost građana -udio volonterskog rada Pored navedenih kriterija Zaklada "Kajo Dadić" će voditi računa da pri odabiru budu ravnomjerno zastupljene sve županije na koje se odnosi natječaj i to na način da će se odobriti najmanje 3 potpore za svaku od županija obuhvaćene ovim natječajem (Zadarska, Šibensko-kninska, Splitsko-dalmatinska i Dubrovačko-neretvanska)	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
18	Shema dodjele bespovratne pomoći iz Investicijskog fonda za znanost i inovacije	EU minimalni iznos: EUR 50.000, maksimalan iznos: EUR 750.000	02.06.2010.	Korisnici moraju ispunjavati sljedeće uvjete: -biti pravne osobe -neprofitne -visokoškolske ustanove ili javne istraživačke organizacije	Prioriteti ovog natječaja su: -izgradnja, razvoj, infrastrukture u visokoobrazovnim ustanovama i istraživačkim organizacijama -jačanje suradnje između znanosti i industrije u cilju poboljšanja učinkovitosti i zadovoljavanja potreba industrije -poboljšanje cjelokupnom kapaciteta visokoobrazovnih institucija i industrijskog/	ZNANOST

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					poslovnog kapaciteta vezanog za istraživanje i razvoj sektora, te njihovo učinkovito umrežavanje	
19	Poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih obitelji u Republici Hrvatskoj za financijsku potporu u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2010.godinu	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	02.06.2010.	Svaka udruga čija je djelatnost od općeg dobra u Republici Hrvatskoj	<p>Prioritetna područja aktivnosti za prijavu projekata:</p> <p>POTPORA PROJEKTIMA USMJERENIM OBITELJIMA -projekti usmjereni potpori jednoroditeljskim obiteljima</p> <p>POTPORA PROJEKTIMA USMJERENIM TRUDNICAMA, RODILJAMA, MLADIM RODITELJIMA I NJIHOVIM OBITELJIMA: -projekti edukacije trudnica i članova obitelji u vrijeme trudnoće, poroda i nakon poroda</p>	UDRUGE
20	POZIV za prijavu prijedloga programa udruga koji se odnose na rad Info centra za mlade u Splitu za dodjelu financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Splita za 2010. godinu	Grad Split	03.06.2010.	Udruge 	<p>Pod pojmom programa koji se odnose na rad Info-centra za mlade, koji se financiraju sredstvima iz proračuna Grada Splita, podrazumijevaju se programi koji:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pružaju usluge informiranja mladih bez naknade najmanje 40 sati tjedno - pružaju usluge informiranja iz područja interesa za mlade (obrazovanje i informatizacija, zapošljavanje i poduzetništvo, socijalna politika, zdravstvena zaštita i reprodukcijsko zdravlje, aktivno sudjelovanje mladih u društvu, kultura mladih i njihovo slobodno vrijeme, mobilnost, informiranje i savjetovanje) - pružaju usluge informiranja individualno, grupno, putem web stranice, promidžbenih materijala, organizacije 	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>edukacija, radionica, predavanja, tribina i sl.</p> <ul style="list-style-type: none"> - prikupljaju informacije od interesa za mlade povezivanjem s mjerodavnim sudionicima u zajednici - zadovoljavaju principe Europske povelje o informiranju mladih (ERYICA, 2004.) 	
21	Natječaj za provedbu Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede i agroturizma u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2010.godinu	Splitsko-dalmatinska županija	04.06.2010.	<p>Fizičke i pravne osobe, vlasnici odnosno korisnici poljoprivrednog zemljišta i gospodarskih objekata koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom s prebivalištem odnosno sjedištem u Republici Hrvatskoj</p> 	<p>Pravilnikom o uvjetima i načinu korištenja sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede utvrđeno je da će se kreditirati sljedeće namjene:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Stočarska proizvodnja <ul style="list-style-type: none"> - uzgoj i nabava uzgojno valjanih grla stoke domaćeg podrijetla, te iznimno nabava ženskih grla i rasplodnjaka iz uvoza namijenjenih korištenju putem umjetnog osjemenjivanja ili prirodnog pripusta pod nadzorom Hrvatske poljoprivredne agencije; - proizvodnja mlijeka; - proizvodnja mesa; - proizvodnja jaja i meda. b) Voćarstvo i vinogradarstvo; c) Proizvodnja povrća i cvijeća u zaštićenom prostoru; d) Sjemenarstvo i rasadnička proizvodnja; e) Akvakultura i gospodarski ribolov; f) Poljoprivredna oprema i mehanizacija; g) Čuvanje i prerada poljoprivrednih proizvoda i prerada ribe; h) Programi razvitka turizma na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu 	POLJOPRIVREDA


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
22	Drugi javni natječaj za dodjelu sredstava iz IPARD programa za Mjeru 101-ulaganja u poljoprivredna gospodarstva u svrhu restrukturiranja i dostizanja standarda Zajednice i Mjeru 103-ulaganja u preradu i trženje poljoprivrednih i ribljih proizvoda u svrhu restrukturiranja tih aktivnosti i dostizanja standarda Zajednice	Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	07.06.2010.	Poljoprivredna gospodarstva definirana Zakonom o poljoprivredi (NN 66/01, 83/02) koja su ili u 100%-tnom privatnom vlasništvu ili s udjelom vlasništva države, jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave te Grada Zagreba do 25%, a koji su ujedno i obveznici Poreza na dodanu vrijednost (PDV) te upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava	Sljedeći sektori prihvatljivi su za ulaganja unutar Mjere 101: A) Sektor mljekarstva B) Sektor govedarstva C) Sektor svinjogojstva D) Sektor peradarstva E) Sektor jaja F) Sektor voća i povrća G) Sektor žitarica i uljarica Sljedeći sektori prihvatljivi su za ulaganja unutar Mjere 103: A) Sektor mlijeka i mljekarstva B) Sektor mesa C) Sektor ribarstva D) Sektor vinarstva E) Sektor maslinovog ulja	POLJOPRIVREDA
23	POZIV za prijavu projekata udruga koji se odnose na rad klubova za mlade za dodjelu financijske potpore iz raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2010. godinu na poziciji Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	09.06.2010.	Udruge koje svojim radom pridonose socijalnom osnaživanju mladih u Republici Hrvatskoj	Prednost u financiranju projekata će imati: - klubovi za mlade koji su otvoreni za suradnju s drugim udrugama i grupama mladih, - programi klubova za mlade koji su orijentirani na neformalno obrazovanje aktivnim sudjelovanjem članova u stvaranju programa i slobodnih aktivnosti, - udruge koje imaju prethodno iskustvo vođenja kluba za mlade ili neposrednog organiziranja slobodnog vremena i neformalnog obrazovanja mladih, - projekti za koje je predviđeno djelomično samofinanciranje, - klubovi za mlade koji prigodnim	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				<p style="text-align: center;">SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O.</p> 	<p>dogadanjima obilježavaju Međunarodni dan mladih (12. kolovoza), Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga (26. lipnja) i Mjesec borbe protiv ovisnosti (15. studenog - 15. prosinca),</p> <ul style="list-style-type: none"> - klubovi za mlade koji će u sklopu programa provoditi javne rasprave o sudjelovanju mladih u životu lokalne zajednice, - klubovi za mlade čiji će programi omogućiti kvalitetno informiranje mladih, o specifičnim pitanjima od njihova interesa, tj. o mogućnostima koje pruža lokalna zajednica - klubovi za mlade koji će u sklopu programa organizirati volonterske aktivnosti međugeneracijske solidarnosti u suradnji s lokalnim službama socijalne skrbi, zdravstva, Caritasa i drugim volonterskim organizacijama, itd. 	
24	POZIV za prijavu projekata udruga usmjerenih djeci za dodjelu financijske potpore iz raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2010. godinu na poziciji Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	09.06.2010.	Svaka udruga čija je djelatnost od općeg dobra u Republici Hrvatskoj	<p>Prednost u financiranju imat će udruge koje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uključuju korisnike u razvoj i praćenje projekata; - neposredno rade s korisnicima; - prijave projekte novih inicijativa u zajednicama s manje mogućnosti ; - razvijaju solidarnost i suradnju s drugim udrugama i ostalim partnerima; - svojim projektom zadovoljavaju više potreba u zajednici; - u svoj rad uključuju volontere; - prilikom prijave projekta dokumentiraju 	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>sufinanciranje prijavljenog projekta od strane lokalne i/ili područne (regionalne) samouprave;</p> <ul style="list-style-type: none"> - prijave projekt koji je usklađen s mjerama iz nacionalnih strategija, programa, politika, a vezano uz prioriteta područja aktivnosti; - su dostavile uredna narativna i financijska izvješća (sukladno odredbama Ugovora o suradnji), ako im je u 2008. ili 2009. godini bila odobrena financijska potpora za provedbu projekata u okviru raspoloživih sredstava Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti 	
25	Javni poziv udrugama građana i turističkim zajednicama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa potpore turističkim manifestacijama i udrugama	Splitsko-dalmatinska županija	10.06.2010.	<p>Udruge građana i turističke zajednice</p> 	<p>Programom se odobravaju sredstva za poticanje i sufinanciranje turističkih manifestacija i udruga koje promoviraju razvoj turizma u cilju obogaćivanja i poboljšanja turističke ponude. Sredstva se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.) sufinanciranje održavanja manifestacije (troškovi glazbenika, troškovi tehnike, troškovi promocije manifestacije, troškovi učesnika u manifestaciji, ostali troškovi); 2.) sufinanciranje udruge(troškovi provođenja određenog projekta); 3.) izrada promotivnih brošura i promocija manifestacije(udruge) na internetu; 4.) druge potrebe u funkciji održavanja manifestacije, odnosno projekta udruge 	UDRUGE, TURISTIČKE ORGANIZACIJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
26	Javni poziv gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa tematske staze	Splitsko-dalmatinska županija	10.06.2010.	Gradovi i općine Splitsko-dalmatinske županije	<p>Programom se odobravaju sredstva za poticanje i sufinanciranje izgradnje i /ili uređenja tematskih staza u cilju obogaćivanja i poboljšanja turističke ponude.</p> <p>Sredstva se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) izrada projekta staze; 2) izgradnju, uređenje , proširenje, trasiranje i održavanje staze; 3) uređenje vidikovaca na stazi; 4) projektiranje i izrada turističke signalizacije na samoj stazi; 5) izrada promotivnih brošura i promocija staze na internetu; 6) druge potrebe u funkciji staze 	JLS
27	Natječaj i pozivi na suradnju za udruge za 2010. godinu u području zdravstva, socijalne skrbi, ovisnosti, razvoja i širenja mreže socijalnih usluga, te područje osoba s invaliditetom i to iz sredstava državnog proračuna i lutrijskih sredstava	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi	14.06.2010. za jednokratne potpore je do 15. studenoga 2010.	Udruge iz područja zdravstva, ovisnosti, socijalne skrbi, razvoja i širenja mreže socijalnih usluga, te područja osoba s invaliditetom	Sukladno ovim pozivima i natječajima udruge mogu ostvariti financijsku potporu iz dijela prihoda od igara na sreću i raspoloživih sredstava Državnog proračuna u 2010. godini	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
28	„Inteligentna energija Europe“	EU Predviđeni proračun iznosi 56 mil Eur	24.06.2010.	Privatne, javne, međunarodne organizacije iz zemalja članica EU, Islanda, Norveške, Lihtenštajna i Hrvatske	Prioriteti ovogodišnjeg natječaja su: -Komponenta Energetske učinkovitosti i racionalna uporaba energetske izvora -Energetska učinkovitost u zgradama -Novi i energetske obnovljivi izvori -Obnovljivi energetske izvori u elektrici -Obnovljivi energetske izvori u zgradama -Bioenergija -Komponenta energetske učinkovitosti u prometu	ENERGETIKA
29	Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru IPA programa prekogranične suradnje Slovenija-Hrvatska 2007.-2013.	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva	30.06.2010.	Neprofitne pravne osobe osnovane u skladu s javnim ili privatnim pravom u svrhu javnog i općeg interesa , a koje pripadaju u jednu od sljedećih skupina: -Tijela regionalne i lokalne samouprave; -Javna tijela, te s njima izjednačena tijela -Nevladine organizacije poput udruženja, zaklada; -Trgovačke, poljoprivredne, obrtničke i industrijske komore, te klasteri registrirani kao neprofitne pravne osobe; -Pravna tijela utemeljena privatnim pravom s neprofitnim statusom i svrhom djelovanja	Strateški cilj programa je podupirati i poticati održivi razvoj prekograničnog područja između Slovenije i Hrvatske što će se postići povećanjem konkurentnosti ključnih sektora i potporom suradnje između različitih sektora (turizam, razvoj malog i srednjeg poduzetništva), kao i zaštitom prirode i okoliša, te kulturne baštine za dugotrajni održivi razvoj. Predmet ovog poziva na dostavu prijedloga projekata je sufinanciranje operacija iz IPA sredstava koji odgovaraju sljedećim mjerama: Prioritet 1: Gospodarski i društveni razvoj Mjere: -Turizam i ruralni razvoj -Razvoj poduzetništva -Društvena integracija Prioritet 2: Održivo upravljanje prirodnim resursima Mjere: -Zaštita okoliša	GOSPODARSTVO, TURIZAM, EKOLOGIJA


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					-Očuvanje zaštićenih područja, ekološki značajnih područja i kulturne baštine	
30	Potpora za očuvanje radnih mjesta	Hrvatski zavod za zapošljavanje	30.06.2010.	Poslodavac koji je skratio trajanje punog radnog vremena u trajanju do 32 sata tjedno /trgovačka društva i fizičke osobe koje zapošljavaju/	Sukladno Zakonu o potpori za očuvanje radnih mjesta, radi ograničavanja negativnih učinaka svjetske gospodarske krize na tržište rada u Republici Hrvatskoj, uređuju se uvjeti, visina i način ostvarivanja potpore za očuvanje radnih mjesta skraćivanjem punog radnog vremena	PODUZETNIŠTVO
31	Javni poziv za kandidiranje programa za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja stvaranja (osmišljavanja i promocije) novih turističkih proizvoda u 2010. godini „UPOZNAJ HRVATSKU“ NOVO!	Ministarstvo turizma	Faza 1 - Kandidiranje nositelja projekata - do 30. lipnja 2010.godine. Faza 2 - Kandidiranje projekata - do 20. srpnja 2010. godine	Turističke agencije sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koje organiziraju i prodaju usluge izleta i paket aranžmana 	Predmet javnog poziva je dodjela bespovratnih financijskih sredstava u cilju stvaranja (osmišljavanje i promocija) složenih novih turističkih proizvoda, izleti, ture i paket aranžmani prostorno pokrivaju turistički nerazvijena područja Republike Hrvatske, realiziraju se u razdobljima pred i post sezone, te uključuju suradnju sa subjektima u destinaciji koji do sada nisu poslovali s turističkim agencijama ili je obuhvat suradnje nizak	TURIZAM
32	Natječaj za međunarodnu školsku nagradu Mir i suradnja 2010.: Čuvajmo planet- Svi protiv klimatskih promjena	Peace and cooperation	05.07.2010.	Učenici raznih uzrasta i nastavnici	Ovaj natječaj je posvećen borbi protiv klimatskih promjena. Ima za cilj upozoriti svijet na probleme koji su posljedica klimatskih promjena	PROSVJETA
33	Natječaj za dostavljanje projektnih prijedloga u sklopu programa Europska inicijativa za	Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj	13.08.2010.	Institucije i organizacije civilnog društva, nevladine udruge, samostalne političke zaklade,	Kroz ovaj natječaj se želi podupirati aktivnosti i jačanje sposobnosti novih, odnosno manje iskusnih organizacija civilnog društva koje predstavljaju grupe	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	demokraciju i ljudska prava – EIDHR			neprofitne organizacije	građana koje su nedovoljno zastupljene u društvu ili na neki drugi način doprinose jačanju takvih grupa, kao što su manjine, osobe s invaliditetom, žene na tržištu rada, djeca i LGBT grupe u Hrvatskoj. Financirat će se aktivnosti vezane za: jačanje postojećih platformi civilnog društva, institucionalizaciju mehanizma savjetovanja između civilnog društva i lokalnih institucija, podizanje svijesti javnosti, zajedničke aktivnosti s javnim ustanovama	
34	„Informiranje, konzultacije i sudjelovanje predstavnika poduzeća“	EU /PROGRESS	3. rujna 2010. za aktivnosti koje počinju između 3. studenoga i 22. prosinca 2010. godine	Predstavnici radnika ili poslodavaca iz zemalja članica EU i zemalja kandidatkinja, kako slijedi: članovi ili budući članovi informacijskih, konzultantskih tijela, skupine ili članovi udruga poslodavaca, službenici radničkih organizacija /predstavnici sindikata	Proračun je namijenjen za financiranje 2 vrste projekata: -transnacionalna suradnja - info and observation points Za projekt transnacionalne suradnje prioritetni ciljevi su: -promicati aktivnosti osmišljene da pripreme informacije, usluge savjetovanja i sudjelovanja struktura poduzeća u kontekstu europske tvrtke -promicati razmjenu informacija i dobrih praksi usmjerenih na stvaranje povoljnih uvjeta za davanje informacija, usluga savjetovanja -promicati aktivnosti s ciljem upoznavanja socijalnih partnera i aktera na razini poduzeća s sadržajem Direktive 2009/38/EC o Europskom radničkom vijeću -promicanje transnacionalnih aktivnosti koje uključuje predstavnike novih država	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>članica i kandidatkinja u području informiranja, konzultiranja</p> <p>-promicati inovativne aktivnosti koje se odnose na upravljanje informacijama, konzultacijama i sudjelovanjem</p> <p>Za projekt info and observation points prioritetni ciljevi su:</p> <p>-pružiti podršku za pripremu, pokretanje i praćenje transnacionalne suradnje, projekata u području informacija, konzultacije i sudjelovanje radnika</p> <p>-monitoring, analiza i ocjenjivanje iskustva o uspostavljanju transnacionalnih predstavničkih tijela na razini poduzeća te u kojoj mjeri ciljevi u vezi informacije konzultacije i sudjelovanje efektivno ispuniti u roku od takvih tijela</p>	
35	CIP-EIP-Eco-Innovation-2010	EU / CIP	09.09.2010.	Mala i srednja poduzeća koja su razvila tehnički provjerene zelene proizvode, procese ili usluge	<p>Poziv pokriva četiri glavna područja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Recikliranje materijala • Održivi građevni proizvodi • Sektor za proizvodnju hrane i napitaka • Zelena poslovna praksa 	ZELENO PODUZETNIŠTVO
36	Javni poziv za „PROJEKT IZGRADNJE PODUZETNIČKIH ZONA U JEDINICAMA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE ZA 2010.GODINU“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	30.09.2010.	Jedinice lokalne i područne samouprave (županije, gradovi i općine)	<p>Ministarstvo odobrava nepovratna sredstva u svrhu:</p> <p>- izrade projektne dokumentacije za izgradnju komunalne infrastrukture u zoni</p> <p>- izgradnje infrastrukture u zoni</p> <p>- za promidžbu u svrhu privlačenja potencijalnih investitora (do 5% od ukupno odobrenih sredstava potpore)</p>	JLS

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
37	Studijski posjeti /Transverzalni program / Program za cjeloživotno učenje	Agencija za mobilnost i programe EU	15.10.2010. za studijske posjete koji se održavaju od ožujka do kraja lipnja 2011.g.	Predstavnici lokalne, regionalne ili državne vlasti, ravnatelji ili ostalo osoblje uključeno u proces donošenja odluka važnih za institucije i poduzeća povezanih s obrazovanjem i strukovnim osposobljavanjem, savjetovanjem, vrednovanjem ili akreditacijom, nastavno osoblje s ulogom u obrazovanju budućeg nastavnog osoblja, inspektori u obrazovanju i strukovnom osposobljavanju, predstavnici obrazovnih i obučavateljskih mreža i udruga, pedagozi i savjetnici u obrazovanju predstavnici Zavoda za zapošljavanje i savjetodavnih centara, rukovoditelji odgovorni za ljudske resurse, predstavnici trgovačkih, industrijskih i obrtničkih komora, predstavnici udruga poslodavaca, sindikata	Cilj je programa omogućiti stručnjacima i donositeljima odluka u obrazovanju i strukovnom osposobljavanju: -bolje razumijevanje specifičnih aspekata obrazovnih politika i tema koje su zajedničke zemljama sudionicama Programa za cjeloživotno učenje; -razmjenu iskustava i informacija jačanje protoka informacija među zemljama sudionicama Programa za cjeloživotno učenje. Sudionicima studijskih posjeta omogućuje se upoznavanje s trenutnim stanjem u obrazovnim sustavima država sudionica Programa za cjeloživotno učenje. Na studijskom posjetu sudionici obrađuju teme iz tri područja: -opće obrazovanje, -strukovno obrazovanje i osposobljavanje, -sveobuhvatno cjeloživotno učenje	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
38	Natječaj za program za cjeloživotno učenje za Republiku Hrvatsku za 2010.godinu	Agencija za mobilnost i programe EU	15.10.2010.	<p>Program za cjeloživotno učenje je otvoren svima uključenima u obrazovanje i osposobljavanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> -učenicima, studentima, stažistima, odraslima u -nastavnicima, obučavateljima, i dr. osoblju -osobama na tržištu rada -institucijama koje omogućavaju izobrazbu -osobama i tijelima odgovornima za sustave i politiku nekog vida cjeloživotnog obrazovanja -tvrtkama, socijalnim partnerima i njihovim organizacijama -tijelima koja se bave mentorstvom, savjetovanjem -udruženjima koja se bave cjeloživotnim učenjem, -istraživačkim centrima -neprofitnim organizacijama, volonterskim tijelima, nevladinim organizacijama 	<p>Opći cilj ovog natječaja je poticati razmjenu, suradnju i mobilnost između sustava obrazovanja i osposobljavanja unutar EZ kako bi postali uzorom kvalitete na svjetskoj razini.</p> <p>Program za cjeloživotno učenje sastoji se od četiri sektorska potprograma: Comenius (predškolski odgoj i školsko obrazovanje) Erasmus (visokoškolsko obrazovanje), Leonardo da Vinci (strukovno obrazovanje i osposobljavanje) i Grundtvig (obrazovanje odraslih), te dva komplementarna programa: Transverzalni program (suradnja i inovacije u području cjeloživotnog učenja unutar Europske unije, učenje stranih jezika, razvoj inovativnih informatičkih i komunikacijskih tehnologija, širenje i korištenje rezultata programa) i Jean Monnet (podupire institucije koje se bave europskim integracijama)</p>	CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE
39	Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti u 2010. godini otočnim	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	31.10.2010.	Otočni poslodavci, odnosno fizičke osobe-obrtnici i pravne osobe koje imaju sjedište na	<p>Kriteriji za ostvarivanje prava potpore su:</p> <ul style="list-style-type: none"> -broj zaposlenih radnika, -obavljanje sljedećih djelatnosti: na otocima prve skupine na otocima druge skupine 	OTOČNI POSLODAVCI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	poslodavcima za očuvanje radnih mjesta			otocima i koji svoju djelatnost obavljaju na otocima	(poljoprivredna proizvodnja na postojećim i novim nasadima na otvorenom i u zaštićenim prostorima-maslinarstvo, vinogradarstvo, sredozemno voćarstvo, uzgoj i prerada ljekovitog bilja...)	
40	P O Z I V na iskaz interesa za suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na međunarodnoj razini - Znanje bez granica A (za sudjelovanje predstavnika i predstavnicu udruga iz Hrvatske na međunarodnim skupovima u inozemstvu) te Znanje bez granica B (za sudjelovanje inozemnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Hrvatskoj) za 2010. godinu	Nacionalna zaklada	10.11.2010.	Udruge 	Potpora će se dodjeljivati za sudjelovanje na međunarodnim skupovima i sudjelovanje međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na domaćim skupovima koji su tematski izravno usmjereni k jednom od sljedećih područja: promicanje i zaštite ljudskih prava te unapređenje demokratskih institucija društva i vladavine prava, izvaninstitucionalno obrazovanje za razvoj demokratskog građanstva, zaštita prirode, okoliša i održivi razvoj, mladi, razvoj volonterstva, izvaninstitucionalna kultura, mediji i primjena informacijsko-komunikacijske tehnologije u razvoju civilnoga društva, regionalni razvoj, društvena kohezija te razvoj društvenog poduzetništva pružanjem usluga u socijalnoj skrbi, zaštiti zdravlja i obiteljskim uslugama, sektorske prilagodbe sustavu Europske unije, informiranje i obrazovanje građana o procesu pristupanja Europskoj uniji	UDRUGE
41	NATJEČAJ za javno prikupljanje ponuda za neposredno sudjelovanje Fonda i MINGORP-a u financiranju projekata	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo gospodarstva, rada	31.12.2010.	Fizičke osobe koje imaju prebivalište na otoku u jednoj od sljedećih županija Dubrovačko-neretvanske, Splitsko-dalmatinske, Šibensko-	Ukupno predviđena sredstva Fonda i Ministarstva po ovom Natječaju iznose 3.080.000,00 kuna i bit će realizirana na sljedeći način: A) Fond će sufinancirati troškove izrade idejnog rješenja za projekt instalacije malog	OTOČNO STANOVNIŠTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	korištenja ukapljenog naftnog plina i sunčeve energije u kućanstvima na otocima	i poduzetništva		kninske, Zadarske, Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije, te koje ulažu vlastita sredstva u projekte za koje se raspisuje Natječaj	spremnika UNP-a u udjelu od 90%, ali ne više od 1.800,00 kuna (s PDV-om) po projektu. B) Fond i Ministarstvo će sufinancirati troškove instalacije malog spremnika UNP-a u udjelu od 60%, ali ne više od 9.000,00 kuna (s PDV-om) po projektu. C) Fond će sufinancirati troškove izrade projektne dokumentacije termotehničkih instalacija i postavljanja sustava za korištenje UNP-a ili kombiniranog sustava UNP-sunčeva energija u udjelu od 60%, ali ne više od 20.000,00 kuna (s PDV-om) po projektu	
42	BICRO-RAZUM	BICRO	31.05.2011.	Sve fizičke osobe (poduzetnici, znanstvenici) i mikro, mala i srednja trgovačka društva	- pretkomercijalni projekti (usmjereni u prvom redu na istraživačko-razvojne aktivnosti) - komercijalni projekti (projekti koji su pred fazom investiranja u proizvodne ili uslužne kapacitete)	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
43	TEHCRO	BICRO	31.05.2011.	Znanstvene organizacije i/ili (neprofitna) trgovačka društva u kojima Republika Hrvatska, jedinice lokalne samouprave ili jedinice područne (regionalne) samouprave imaju izravni ili većinski udio u kapitalu	Potprogram razvoja tehnološkijske infrastrukture pruža financijsku podršku za pokretanje, razvoj i unaprjeđenje tehnološkijskih infrastrukturnih institucija koje obavljaju aktivnosti vezane uz prijenos tehnologije, potiču i upravljaju protokom znanja i tehnologija između znanstvenih organizacija, trgovačkih društava i tržišta te omogućuju i pospješuju nastanak i razvoj poduzeća baziranih na tehnologiji i inovacijama kroz inkubaciju i »spin-off«	PROSVJETA / GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					processe, pružajući prostorije, resurse, savjete i druge usluge dodane vrijednosti	
44	IRCRO	BICRO	31.05.2011.	Pravne osobe (mikro, mala i srednja trgovačka društva) ili fizičke osobe	Potprogram poticanja istraživanja i razvoja financijski pomaže mikro, malim i srednjim trgovačkim društvima koja žele investirati u istraživanje i razvoj (IR) kroz poslovnu suradnju sa istraživačkim organizacijama. Istraživačke organizacije koje se mogu uključiti u projekte, između ostalih, su pravne osobe upisane u Upisnik znanstvenih organizacija ili Upisnik visokih učilišta koje se vode pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa	PROSVJETA / GOSPODARSTVO